
r;i 
··--; 

AH' Assessore all'Agricoltura 
Comune di Rutigliano 
SEDE 

Al Sindaco 
Comune di Rutigliano 
SEDE 

e p.c. Al Presidente del Consiglio 
Comune di Rutigliano 
SEDE 

Oggetto: Interpellanza inerente l'organizzazione della manifestazione "Grappolo d'argento" e "Aspettando 

Festambiente" - anno 2012. 

I sottoscritti consiglieri comunali, 

Visto l'art. 21 del Regolamento del Consiglio Comunale e delle Commissioni Consiliari del Comune di Rutigliano; 

Considerato che per l'anno 2012 l'Amministrazione Comunale ha disposto l'organizzazione del Premio "Grappolo 

d'Argento" e del convegno relativo alla promozione del prodotto Uva da Tavola al fine di aggregare gli operatori 

agricoli; 

Considerato che l'Amministrazione Comunale ha organizzatO', in collaborazione con le scuole primarie e 

secondarie l'iniziativa "ASPETTANDO FESTAMBIENTE", diretta a sensibilizzare i ragazzi sul tema 

dell'ambientalismo e del cambiamento; 

Considerato che l'Amministrazione stessa ha inteso far svolgere le suddette manifestazioni in Piazza Kennedy 

all'interno di una struttura tendocoperta con palco e sedie; 

Considerato che con determina numero 1191 del 16/12/2011 veniva previsto l'impegno di 5.000 euro complessivi ai 

fini dell'organizzazione del15" Congresso Nazionale dell'Uva da Tavola, Anno 2012; 

Considerato che con determina numero 252 del 04/04/2012 veniva prevista una ulteriore somma di 7.800 euro ai 

fini dell'organizzazione e realizzazione delle manifestazioni "Grappolo d'Argento" e "Festambiente" per il 

pagamento delle spese sostenute e della spesa relativa al noleggio della tendocopertura, così come stabilito dal 

succitato atto; 

INTERPELLANO 

l'Assessore all'Agricoltura per conoscere: 

l. i motivi che hanno spinto l' Amministrazioné Comunale ad effettuare tale spesa piuttosto che utilizzare 

strutture già presenti sul nostro territorio o investire tali fondi in altre iniziative utili al comparto agricolo; 

2. il bilancio complessivo della manifestazione, comprensivo di sponsorizzazioni e contributi degli enti 

partecipanti, ed il numero dei partecipanti al convegno sull' "Uva da Tavola" e all'iniziativa "Aspettando 

Festambiente"; 

3. i vantaggi che il Comune di Rutigliano ha conseguito dalle suddette manifestazioni; 



4. le iniziative avviate e le iniziative che tale Assessorato intende avviare da subito per sostenere l'agricoltura 

rutiglianese in un momento di particolare crisi economica. 

Rutigliano, 16/04/2012 


